

ERRATA 03

A Comissão de Residência Médica (COREME) da Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre (UFCSA) e da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Porto Alegre (ISCMPIA), hospital de ensino conveniado para a execução de atividades de ensino, pesquisa, extensão e assistência à saúde, **torna pública** a Errata 03 do Edital de Abertura das Inscrições do **Processo Seletivo para Residência Médica 2025 da UFCSA/ISCMPIA**, conforme segue:

**1. Retificação do item 2.4.2, especificamente quanto ao número de vagas ofertadas pelo PRM de “Mastologia”:**

Na tabela, onde se lê: 02 vagas	LEIA-SE: 01 vaga
---------------------------------	------------------

**2. Retificação do item 2.9.1.1.2, especificamente quanto ao número de vagas da área de “Ginecologia”:**

Na tabela, onde se lê: Ampla Concorrência – 06 vagas PAPP – 02 vagas PAIQ – 01 vaga PCD – 0 vaga	LEIA-SE: Ampla Concorrência – 05 vagas PAPP – 02 vagas PAIQ – 01 vaga PCD – 0 vaga
--	--

Registre-se e publique-se.

Porto Alegre, 09 de setembro de 2024.

**Profa. Dra. Carla Maria De Martini Vanin,**  
Coordenadora da COREME UFCSA/ISCMPIA.

**Prof. Dr. Antonio Nochi Kalil,**  
Diretor Médico e de Ensino e Pesquisa ISCMPIA/UFCSA.

**Profa. Dra. Dinara Jaqueline Moura,**  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação.

**Profa. Ana Luiza Maia,**  
Presidente da FUNDMED.